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Groter en ouder worden

\/ul de lege Plaatsen in de tekst in:

kind - lichaam - voltooid - krijgen de baard in de keel - tand - groeien -
melkgebit - wisselen van het gebit - geboorte - maand - meisjes

Een baby weegt bij de __geboorte gemiddeld 3300 g en is ongeveer 50 cm
lang. Na ca. 4,5 maand _ is zijn/haar gewicht verdubbeld! Tussen het 3e

en 1le levensjaar groeit een ___kind 5 - 7 cm per jaar en komt 2-3 kg

per jaar aan. Als een baby ongeveer 6 maanden oud is krijgt het zijn eerste
tand en met 3 jaar is het _melkgebit (20 tanden) compleet. In het

6e levensjaar begint het wisselen van het gebit  en de eerste melktanden

vallen uit. Het wisselen van het gebit is met 12 jaar ___voltooid . Tij-

dens de puberteit, begint het __lichaam __ te veranderen. In de oksels en op

de buitenste geslachtsorganen __groeien _ haren. De _meisjes krijgen
borsten. De jongens __krijgen de baard in de keel

] Leg bangcoto‘s vanjou in de kring en Probeer

te raden, wie de eigenaar van elke foto is!

Fraat over de voor- en nadelen van het ouder

worden!

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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